








Styrelsen hade föreslagit oförändrat fribelopp 2 000 kr (vilket betyder att varje medlem får springa 

individuella tävlingar gratis upp till och med 2 000 kr). Anders Montelius tyckte att fribeloppet kunde höjas 

till 3 000 kr. Han menade att det är få löpare i klubben (fyra eller fem det gångna året) som springer så pass 

många tävlingar att de går igenom 2 000 kr-taket, och att det därför inte handlar om några pengar att tala om 

för klubben det överskjutande beloppet. Höjdes beloppet skulle det inte vara någon och då skulle klubben 

slippa att lägga tid på att följa upp hur mycket varje löpare tävlar, möjligen hålla koll på några enstaka. 

Det blev inte bara viss diskussion i frågan utan också omröstning. Styrelsens förslag vann med viss marginal. 

Montelius föreslog Lönngren 
Lennart Gustafsson aviserade i mitten på oktober månad att han tänkte lämna ordförandeuppdraget vid 

årsmötet. Vi i styrelsen fick en rapport från valberedningen veckan före årsmötet om att ordförandefrågan 

inte var löst men att de fortsatte jobba med frågan. Tyvärr så lyckades dock inte valberedningen, Per-Åke 

Tengvall och Anders Molin, att lösa denna knut. Anders Montelius föreslog på årsmötet Mats Lönngren som 

ny ordförande. Ett egentligen alldeles utmärkt förslag, men Mats, som ju är klubbens sekreterare har tackat 

nej när valberedningen frågat honom och stod fast vid det nu. Det kan i sammanhanget påminnas om att 

Mats nyligen tackat ja till att sätta samman ett underhållningsprogram på vår jubileumsfest i april, så han har 

att göra i vår utan att vara ordförande. Mats är dessutom en ovärderlig klippa i styrelsearbetet som 

sekreterare så flyttades han över till ordförandeposten flyttades också ett problem från en stol till en annan. 

(Det sista en personlig reflektion från min sida som 

jag inte sa på mötet, men som valberedningen varit 

införstådd med). 

Styrelsen får försöka  

Årsmötet beslut blev att låta styrelsen försöka knäcka 

ordförandenöten inom sig. En tanke kan ju vara att 

styrelsen fördelar en del av ordförandens normala 

uppgifter på andra i styrelsen, så att det blir en 

ordförande light-stol att sitta på, och att någon då är 

villig att ta den under de förutsättningarna. 

Det ser illa ut att fira 75-årsjubileum med 

ordförandeposten vakant, så jag hoppas verkligen att 

frågan snabbt bringas till en lösning. 

Förutom Lennart så hade Christer Karlsson och 

Yngve Eriksson  avböjt omval medan Conny Bruhn 

sagt sig stå till förfogande för en ny tvåårsperiod. 

Sören, Håkan och Kenth nya i styrelsen 

Valberedningen föreslog omval på Conny och nyval 

av inte bara två utan tre personer för att täcka upp 

också för Lennart till numerären. Sören Bremer, 

Håkan Gustafsson och Kenth Edin (suppleant det gångna året) var valberedningens förslag till nya eller 

nygamla namn i styrelsen. 

Ett år kvar på sina mandatperioder har Mats Lönngren, Karl-Johan Norén och Peter Laudon. 

Urban Andersson omvaldes till styrelsesuppleant och Johan Knutsson nyvaldes som sådan. 

Revisorer och revisorssuppleanter omvaldes. Per-Åke Tengvall (sammankallande) och Anders Molin var 

hyggliga nog att fortsätta i valberedningen där den felande tredje länken blev Anders Montelius. 

Innan årsmötet avslutades avtackade undertecknad den trio som avgick ur styrelsen.  Yngve och Christer, 

som båda varit med i styrelsen i sex år, var dock inte närvarande och fick därför sina blommor senare på 

kvällen i sina bostäder. Lennart tackade också för de tre år som han har fått förtroendet att vara ordförande 

och önskade sin efterträdare lycka till vem det än blir.  

Blomma till Mia 

En blomma överlämnades också till Mia Lindberg av dubbla skäl samtidigt med den lite rumphuggna 

styrelseavtackningen.  Det blev ingen  avtackning när hon lämnade styrelsen förra året och så har hon 

därefter som första BOK:are någonsin tagit steget in i Svenska Orienteringsförbundets styrelse.  

Sten Nordquist, årsmötets äldste deltagare, syntes efteråt gratulera Mia till detta förtroendeuppdrag. 

Sören Bremer,  en av tre nyvalda i styrelsen. 









Två lägerchanser
Läger 1:  Lördag-söndag 7-8 mars
ÖOF:s försäsongsläger för åldern 
11—16-år i Motala. 
En jättebra möjlighet till bra träningspass och 

att träffa jämnåriga från andra klubbar. Vi 

ledare hoppas att många utnyttjar denna chans. 

Börjar lördag kl 12 och pågår till söndag kl 13.

Läger 2: Lördag-söndag 14-15 mars.
Mjölby OK:s läger i MOK-stugan
för sina 10—12-åringar. 
Från BOK är vi välkomna att haka
på med våra ungdomar.                                

För båda lägren gäller att ni anmäler er till mig

senast tisdagen den 24 februari, tele 511 48.

Maxkostnad 150 kr.  

Boka också lördagen den 28 mars då det blir en

traditionell upptaktsdag i simhallen.

 

Hälsningar Ingrid   

                        

   

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

BOK och MOK ansvarar för rikslägret i Idre år 2010
Så bestämdes vid ÖOF:s ungdomsledarträff 
OK Roxen som har ansvaret för samma läger (pågår 22
Rikslägret vänder sig till åldrarna 13

är att fixa buss och att ordna och anmäla ledare. På mötet framhölls för övrigt att klubbar som 

anmäler ungdomar till lägret också måste 

absolut inte meningen att BOK och MOK ska ta allt ledaransvar. Det finns också möjlighet att i 

viss utsträckning anlita äldre juniorer från distriktet som ledarresurser.

Ungdomsledarträffen leddes av Torgny Faxén

USM-läger i Halland under senvåren eller försommaren. Hallandsklubben OK Löftan arrangerar 

USM 18—20/9. Nytt för i år är en sprintdistans på fredagskvällen.

 ÖOF:s ungdomsledare är svalt inställda till de

ungdomarna springa sprinten i samband med SM

tveksamma. Hon menar att sprinten nu förstör lite fokus på

Svensson i Finspång tror att en del ungdomar säkert avstår sprinten a

Anita Wehlin, Skogspojkarna, uttryckte saken som så att 

sig fortare efter en sprint, tvärtom”.

På mötet representerade jag och Ingrid BOK.  

och snabba O-liganrapporteringen 

pensionären Sven-Olof Fröberg som sköter statistiken

lägerchanser i vår
8 mars. 

ÖOF:s försäsongsläger för åldern 

En jättebra möjlighet till bra träningspass och 

att träffa jämnåriga från andra klubbar. Vi 

ledare hoppas att många utnyttjar denna chans. 

Börjar lördag kl 12 och pågår till söndag kl 13. 

15 mars. 
stugan 

Från BOK är vi välkomna att haka 
                                Tilda, Sanna, Hanna på lägret i Vivåsen 

att ni anmäler er till mig 

februari, tele 511 48. 

Boka också lördagen den 28 mars då det blir en 

traditionell upptaktsdag i simhallen. 

BOK och MOK ansvarar för rikslägret i Idre år 2010
Så bestämdes vid ÖOF:s ungdomsledarträff i Krokek 22 november. Sommaren 2009 är det 
OK Roxen som har ansvaret för samma läger (pågår 22-27 juni).  
Rikslägret vänder sig till åldrarna 13—16 år och det ansvar som vilar på BOK och MOK nästa år 

buss och att ordna och anmäla ledare. På mötet framhölls för övrigt att klubbar som 

anmäler ungdomar till lägret också måste vara beredda att ställa upp med ledare. Det är således 

nte meningen att BOK och MOK ska ta allt ledaransvar. Det finns också möjlighet att i 

viss utsträckning anlita äldre juniorer från distriktet som ledarresurser. 

Ungdomsledarträffen leddes av Torgny Faxén, LOK. Hans klubb har tagit på sig att hålla i ett 

läger i Halland under senvåren eller försommaren. Hallandsklubben OK Löftan arrangerar 

20/9. Nytt för i år är en sprintdistans på fredagskvällen. 

ÖOF:s ungdomsledare är svalt inställda till den nyheten, de menar att det hade varit bättre att låta

sprinten i samband med SM i sprint istället. Annelie Berggren är en av 

Hon menar att sprinten nu förstör lite fokus på lördagens  långdistans och Ingrid 

Svensson i Finspång tror att en del ungdomar säkert avstår sprinten av denna orsak.

Anita Wehlin, Skogspojkarna, uttryckte saken som så att ”ingen ska tro att kroppen återhämtar 

sig fortare efter en sprint, tvärtom”.  

På mötet representerade jag och Ingrid BOK.  Jag berömde Lena Fröberg för den lättöverskådliga 

 på ÖOF:s hemsida  Hon berättade att det är hennes svärfar

Olof Fröberg som sköter statistiken och som går in för uppgiften med liv och 

vår! 

Hanna på lägret i Vivåsen -08.              

BOK och MOK ansvarar för rikslägret i Idre år 2010 
22 november. Sommaren 2009 är det 

16 år och det ansvar som vilar på BOK och MOK nästa år 

buss och att ordna och anmäla ledare. På mötet framhölls för övrigt att klubbar som 

. Det är således 

nte meningen att BOK och MOK ska ta allt ledaransvar. Det finns också möjlighet att i 

LOK. Hans klubb har tagit på sig att hålla i ett 

läger i Halland under senvåren eller försommaren. Hallandsklubben OK Löftan arrangerar 

, de menar att det hade varit bättre att låta 

Annelie Berggren är en av de 

långdistans och Ingrid 

v denna orsak. 

”ingen ska tro att kroppen återhämtar 

lättöverskådliga 

Hon berättade att det är hennes svärfar, 

och som går in för uppgiften med liv och 










